
ATA DA SESSÅo soLENE DE POSSE DA MESA D重RETORA DA CÅMARA

MUNIC量PAL DE ICAPUf 「ELE暮TA PARA O BI亘NIO DE 2023/2024〕

Ata da Sessfb Solene de Posse da Mesa Diretora da C含mara Municipal de萱capui eleita para

O bienio 2023/2024, realizada no dia O2 〔dois) de janeiro de 2023, aS 17:00 (dezessete〕

horas′ SOb a presidencia do Vereador Sidiv含nio da Cr雌Hondrio e com a presen9a dos

Seguintes vereadores: Artur Bruno Rebou9aS de Oliveira, Claudio Marques de Oliveira,

Claudio Roberto de Carvalho, Diego Costa Rebou9as, Emerson Hundemberk Medeiros da

Costa, Francisco H61io Fernandes Rebou9aS, Jo着o PauIo de Sousa Rebou9aS, Normando

Nonato da Silva e Ma巾orie Felix Lacerda Gomes. Ato continuo, O Senhor presidente

COnVOCOu O Vereador Emerson Hundemberk Medeiros da Costa, Para aSSumir a cadeira de

SeCre儲rio e, logo ap6s, determinou que fosse feita a chamada regimental. Ato continuo, O

atual presidente em exercfcio convocou para prestar juramento e ocupar seus lugares, a

Chapa eleita em vota9fb realizada na 5窒Sessfb Ordindria realizada no dia O3 de mar90 de

2022, formada pelos vereadores, O Presidente, Francisco H61io Femandes Rebou9aS, O Vice-

Presidente, Claudio Roberto de Carvalho, e a Secre屯ria, Marjorie Felix Lacerda Gomes, OS

quais ficaram de p6, e levantando a sua mao prestaram o compromisso sob juramento, de

CumPrir a Constitui9aO Federal, a Lei Org合nica Municipal e as Iegisla96es federal, eStadual e

municipal vigentes, bem como respeitar fielmente o Regimento Intemo, Ato continuo, O

Presidente em exercfcio declarou empossada a nova Mesa Diretora para o bi台nio de

2023/2024, nOS termOS do Regimento Intemo da Camara Municipal de Icapui, Ato

COntinuo, O Senhor presidente empossado, Francisco H61io Femandes Rebou9aS. aSSumindo

a condu亨肴O dos traba看hos desta Casa Legislativa, PaSSOu a Palavra a Senhora Rosario,

Secre屯ria do Gabinete do Prefeito, a qual ap6s saudar ao pdblico explicou a ausencia do

Prefeito, POr mOtivo de viagem, e do vice-Prefeito, POr mOtivo enfermidade do seu pai;

falou de sua alegria da vit6ria do Presidente Lula nas elei96es; Parabenizou os vereadores

eleitos para Mesa Diretora da C含mara Municipal de Icapuf, falou da importancia da

harmonia entre os poderes, e agradeceu; atO COntinuo, O Senhor presidente passou a

Presidencia ao Vice-Presidente, O Vereador Claudio Roberto de Carvalho, O qual passou a

Palavra ao vereador Francisco H61io Femandes Rebou9aS, O qual ap6s saudar ao pdblico

agradeceu aos seus amigos e familiares; enfao contou um pouco de sua hist6ria, que naSCeu

na Comunidade de Ilha do Meio,創ho de agriou書tor e lab旺nteira; disse que aquele

momento era possivel por causa de seus amigos e familiares, bem como aos vereadores que

nele votaram; falou da importancia da boa rela9fro entre Poder Executivo e Legislativo;

ent5o, terminou elogiando o ex-Vereador Sergio Ara心jo, e agradeceu; ato COntinuo, O Senhor

PreSidente, O Vereador H61io, PaSSOu a Palavra ao vereador JofめPaulo de Sousa Rebou9aS,

O qual ap6s saudar ao pdblico, falou um pouco da histdria do antigo fi16sofo Maquiavel, O

qual escreveu o Classico livro, O Prfncipe; fa萱ou ainda de Salom看o, Rei Israelita, O qual

govemou com justi9a; asSim, reCOmendou ao presidente govemasse com justi9a, e
adeceu; atO COntfnuo, O Senhor presidente passou a pa】avra ao vereador Emerson

Hundemberk Medeiros, O quきI ap6s saudar ao pdblico parabenizou o vereador H61io pela

.呼Onquista, e disse que o dialogo era muito importante entre os vereadores, e agradeceu; atO

COntinuo, O Senhor presidente passou a palavra ao vereador Diego Costa Rebou9aS, O qual

ap6s saudar ao p心blico, Parabenizou o vereador presidente, e disse que ele estava colhendo

frutos do que ele plantou um dia, e agradeceu; ato COntinuo, O Senhor presidente passou a

Palavra ao vereador Claudio Marques de Oliveira, O qual ap6s saudar ao pdblico citou dois
versiculos biblico previstos no liⅧO de ndmeros; Parabenizou o vereador H61io, e㌢

館薄暗(娠
αさ肋の問〃曲面展叩I de I脚pりI

αIo脚Gα朋職の重2与-耽れ打の一同pu勿勝一寄閉門62.8重0・000

槍の3432.重230 / 0竹3占.0与0.名吟のOO重・27仙廃06.920406・3



ATA DA SESSÅo soLENE DE POSSE DA MESA D重RETORA DA CÅMARA

MUNICIPAL DE ICAPU王rELEITA PARA O BIENIO DE 2023/2024〕

agradeceu; atO COntinuo, O Senhor presidente passou a palavra ao vereador Artur Bruno

Rebou9aS de Oliveira, O qual ap6s saudar ao pdblico parabenizou a nova Mesa Diretora,

falando da sua alegria em ve-los assumindo o seu cargo, e agradeceu; atO COn血uo, O

Senhor presidente passou a palavra ao vereador Normando Nonato da Silva, O qual ap6s

Saudar ao pdbIico parabenizou os vereadores e看eitos para compor a Mesa Diretora, e disse

que o presidente deveria pedir a Deus sabedoria, POis ele teria que conduzir dez

Vereadores durante dois anos, e agradeceu; atO COntinuo, O Senhor presidente passou a

Palavra ao vereador Sidiv含nio da Cr昭Hondrio, O qual ap6s saudar ao p心blico parabenizou

O Vereador H61io, e OS membros da Mesa Diretora; agradeceu pelos dois anos que estava na

PreSidencia da C台mara Municipal, e agradeceu; ato COntinuo, O Senhor presidente passou a

Palavra ao vereador vice-PreSidente, Claudio Roberto de Carvalho, O qual ap6s saudar ao

Pdblico falou da sua alegria de ter sido eleito vice-PreSidente da Camara Municipal de
Icapui, disse que tudo na vida dele veio com sacri触o; disse que disse que tinha dedicado

Parte de sua vida ao municfpio, agradeceu aos agentes de Endemias e Agentes de Sadde, e

agradeceu; atO COntinuo, O Senhor presidente passou a palavra a vereadora Marjorie Felix

Lacerda Gomes, a qual ap6s saudar ao p心blico parabenizou o presidente e vice-PreSidente,

eleitos, agradeceu a Deus pelo momento; falou da importancia de politicas pdblicas

VOltadas para mulheres, e agradeceu; ato COntinuo, O PreSidente solicitou que a secretdria

fizesse a leitura do Termo de Posse, em Seguida o senhor presidente declarou encerrada a

PreSente Sessao Solene, e Para COnStar, eu Marjorie Felix Lacerda Gomes, 1avrei a presente
ata, que aP6s lida, Serまassinada, POr mim, e quem tem direito.

Icapui, 02 de Janeiro de 2023.
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LISTADEASSINATURAS ��嵩 

MesaDiretora: 

Pres。FranciscoH6IioFernandesReboucas: �溝 〆捗∵雪当へ 

Ⅴ。Pres,ClaudioRobertodeCarvalho: �‾(I‾ �∴享子 ∴’ モ 

Sec:MarjorieFelixLacerdaGomes: �偽・穀 鋤く　　　　　切子を 
J’　u　　　　　　　　　　　　‾‾" 

Vereadores: 

ArturBrunoReboucasdeOliveira: �ノ 

∈三二一ノー〆‾ンノ‾ 

/レ/　　　　　　　　　__〆_　言千㌔ 

ClaudioMarquesdeOliveira: �′脅〃∴∴∴∴了、二享 

/　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　上で　　　..÷」〆 

ンつ∴予言∴; 

DiegoCostaReboucas: �∵;∴　∴∴∴ 

EmersonH.MedeirosdaCosta: �〉　‾∴∴十　∴」千言一二、 
・⊂二二す塘,∴〆「 

JoaoPaulodeSousaRebou9aS: �’負号言亨でこ十㌔　へ小‾ 机乞) 

NormandoNonatodaSilva: �1r十一　十十∴軍+い高子∴千千●●・ヽ高士∴　∴　　　∴∴∴ /譲二〆才/㌦㌔ 

Sidiv含niodaCruzHon6rio: �しこ_//　　　　　　肇 言二子→/ ′ 
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